

Накануне зимних каникул руководитель Тындинского следственного отдела на транспорте Восточного МСУТ СК России провел для учеников школы профилактическую лекцию



Следователи Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России на постоянной основе проводят профилактические встречи со школьными коллективами. В преддверии зимних каникул мероприятие было организовано и проведено руководителем Тындинского следственного отдела на транспорте Александром Усенко.

В ходе беседы с учащимися 9 класса МОАУ «Классическая гимназия №2» г. Тынды Амурской области офицер довел до них основные положения законодательства об уголовной ответственности несовершеннолетних, остановился на вопросах профилактики совершения преступлений несовершеннолетними и в отношении них, а также рассказал подросткам о

детском травматизме на объектах железнодорожного транспорта.

Лекция носила не только профилактический, но и рекомендательный характер, ребят вновь призвали быть внимательными по отношению к подозрительным людям и предметам, не вступать в переписку с незнакомыми лицами в сети Интернет и в случае опасности всегда сообщать взрослым и правоохранительным органам.

Школьники с большим интересом слушали офицера, который подкреплял теоретическую часть лекции случаями из своей собственной следственной практики. Ребята задавали большое количество вопросов, на которые им были даны развернутые ответы.

После лекции учащиеся и преподавательский состав поблагодарили сотрудника СК за столь увлекательное и полезное проведенное с ними мероприятие.

Александр Усенко поздравил учеников с новогодними праздниками, пожелал всем здоровья, исполнения желаний, успехов в учебе и отличных каникул!

Изображения



04 Января 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1753825>